



# Missionsblad



Välkommen  
till kyrkan!

Insikten/Utsikten  
sid 2-3

Tre onsdagar i mars  
Sid 3

Kyrkan mitt i byn  
sid 4-5

Program/Notiser  
sid 6-7



## Kyrkan mitt i byn

Sid 4



## Expedition

Tabergs Missionskyrka  
Centrumplan 5, 562 42 Taberg  
Tel. 036-36 71 50  
info@tabergsmissionskyrka.se  
www.tabergsmissionskyrka.se

Missionskyrkan är oregelbundet bemannad.

## Pastor och föreståndare

Krister Liljegren, tel. 072-341 28 14  
krister.liljegren@tabergsmissionskyrka.se

## Barn- och familjepedagog

Linda Skogberth, tel. 070-119 26 34  
linda.skogberth@tabergsmissionskyrka.se

## Ordförande

Eva Berntsson, tel. 073-031 73 07  
eva.berntsson@tabergsmissionskyrka.se

## Kassör

Sievert Bringevik, tel. 070-744 80 81  
Fakturaadress:  
ekonomi@tabergsmissionskyrka.se

## Kontaktperson TMU

Jan Timarson, tel. 070-716 19 41  
tmu@tabergsmissionskyrka.se

## Plusgiro till församlingen:

10 93 88-9

## Bankgiro till församlingen:

233-2088

**Swish till församlingen:** 123 363 41 36

**Bankgiro till TMU:** 873-2448

**Swish till TMU:** 123 437 86 00

Tabergs Missionsförsamling är ansluten till både Eumeniakyrkan (f d Svenska Missionskyrkan) och Svenska Alliansmissionen. Församlingen består av ca 260 medlemmar. Missionskyrkans gudstjänster och samlingar är öppna för alla. Församlingsmedlem blir man genom en personlig anmälan och på grund av sin tro på Jesus Kristus som Herre och Frälsare. Behöver du någon att samtala med så är du välkommen att kontakta vår pastor som har tystnadsplikt.

## Redaktionskommitté

### för Missionsbladet:

Bodil Crona, Krister Liljegren och  
Linda Skogberth.  
Layout: David Öhgren  
Illustration sid 1: Staffan Nylander  
Ansvarig utgivare: Eva Berntsson

## Tro som resurs

Jag skriver den här texten i januari och hoppas den ska vara aktuell och relevant för månaderna mars till och med maj. När jag skriver denna text ligger snön djup och termometern har sjunkit ner en god bit på minusdelen. Min förhoppning är att när vi skriver maj så är det en prunkande vår och varma sköna grader i luften. Nu finns det som tur är saker som inte är direkt beroende av vare sig årstid eller väder. Saker som vi kan påverka till del. Ett ord som har varit flitigt använt är existentiell hälsa, den del av vår hälsa som handlar om de allra mest betydande frågorna i vårt liv. Mening, tillhörighet, hopp, tro och andlighet, och ett antal fler faktorer. WHO har belyst åtta olika områden där existentiell hälsa kan beskrivas. Områden som berör mening och syfte med livet, förundran, tro som resurs, upplevelse av sammanhang mm. Egentligen självklara områden, men som ibland har skymts av alla materiella värden som ofta får mest uppmärksamhet. Vi människor hänger ihop som hela varelsor, tänker jag. Där det inre livet och det yttre livet, själ och kropp, medvetande och kolatomer är de vi är. Alla sidor av oss är lika viktiga och utgör oss som människor. Våra erfarenheter säger oss att när vi har ont i själen blir kroppen påverkad och tvärtom. Det kan upplevas som enkelt att ta hand om kroppen med träning osv, men hur tar vi

hand om vår själ, vår insida? Nu mår vi ofta ganska bra själsligt och mentalt av att just träna kroppen, så det kan vara ett sätt. Men i listan över dimensioner av existentiell hälsa nämns "tro som resurs", där kontakt med något som är större än mig själv beskrivs. Nu skulle jag som pastor lite för snabbt kunna säga; "det är därför kyrkan finns, kom till oss!" Ändå är det själva orsaken till att vi finns där som kyrkan mitt i byn och utgörs av vanliga människor som tänker att en tro är en resurs för livet. Inte bara för några utvalda, men för alla. Att tillsammans få dela tankar om vad som är livets mening, upplevelser av att vi inte är ensamma, att förundras och ge varandra hopp kan vara livets melodi där mitt i vardagen. När vi säger; "tro som en resurs" så betyder det att vi tänker oss kontakt med någon som är större än oss, som inte är begränsad av det mänskliga, men som vet allt om att vara mänskliga. Jesus är så mycket mer än en religionsstiftare och en god tänkare. Han är enligt bibeln och den kristna tron, själva existensens centrum. Men också genom otaliga vittnesbörd från människor som har en egen erfarenhet av Jesus. Kanske kan du också berätta om det eller blir nyfiken på detta? Oavsett vad är du alltid välkommen till allt det vi gör tillsammans i Tabergs Missionskyrka för din fortsatta resa genom livet!

**Krister Liljegren, pastor i Tabergs Missionskyrka**

# Utsikten

## Besöksresa i Serbien

**Under fem intensiva dagar i december 2025 besökte David Öhgren och Jörgen Ruther på Sam-Hjälp flera av de områden där Sam Hjälp under lång tid bidragit med humanitärt stöd. Resan gav en bred och tydlig bild av både de stora behoven och det viktiga arbete som lokala samarbetspartners utför varje dag.**

Resan började i Belgrad där de längs vägen fick se en av de ambulanser Sam-Hjälp tidigare levererat. Den används fortfarande frekvent, vilket visar hur högt den prioriteras i regionens sjukvård. I Vršac fortsatte besöken med möten hos den lokala tidningen, skolor och Röda korset. Tidningens redaktion berättade hur mycket de uppskattar arbetet som görs bland barn och

familjer och hur rapporteringen om detta når tusentals hushåll. I Röda korsets lokaler i Vršac bedrivs läxhjälp för barn med extra undervisning i matte, serbiska och kemi. Ett projekt som gör stor skillnad för elever som annars riskerar att halka efter. Verksamheten är öppen för barn från olika bakgrunder och uppskattningen från både föräldrar och lärare är stor. I Ritisevo och runt Vrn Jacka Banja deltog de i utdelningen av Sam-Hjälps matpaket till familjer som lever under mycket svåra förhållanden. De mötte bland annat barnfamiljer utan stabil inkomst, personer med funktionsnedsättningar och familjer som förlorat sina hem. För många innebär matpaketen en direkt och konkret lättnad i vardagen.

Fortsättning på nästa sida...

Vid sjukhusen i Vršac och Kraljevo blev behoven ännu tydligare. Båda vårdinrättningarna saknar modern utrustning och har stora renoveringsbehov. Sjukhussängar, madrasser, lakan, textilier och ambulanser står högt på listan. Sam-Hjälps tidigare leveranser används dagligen. Ett positivt och hoppfullt inslag under resan var besöket i Kragujevac där ett ungdomscenter driver undervisnings- och fritidsaktiviteter varje vecka. Barnen får mat, läxhjälp och gemenskap, och flera lokala aktörer samarbetar för att

göra verksamheten möjlig. De besökte även ett mental-sjukhus/vårdboende dit Sam-Hjälps tidigare har skickat stora mängder med sjukhuskläder mm. Sammanfattningsvis visar resan hur viktigt Sam-Hjälps arbete är – både för enskilda familjer och vårdinrättningar. Hjälpsändningar och barnaktiviteter gör konkret skillnad, och behovet av fortsatta insatser är stort.

**Text: David Öhgren**

## Undervisnings- & samtalskvällar i mars

Bibeln och den kristna kyrkan är full av berättelser om människors liv, berättade av människor.

Människor som har mött livets olika skiften och som har gjort det tillsammans med Gud.

Kan vi lära oss något av detta? Jag tror det, bland annat i skiften i våra liv där livet förändras eller måste förändras. Men också där livet liksom bara rullar på.

Här kan vi, både som grupp och enskilda, hämta vägledning i vår tid.

Vi kommer att följa ett antal människor ur historien och bibeln för att se hur vi kan tänka med teman som; Att nå sin botten med Thomas tvivlaren och Maria från Magdala – Att börja om med hjälp av Petrus och Psaltaren – Att ge vidare med Timotheos, Prisca och Aquila.

Alla samlingar är för alla och självklart gratis.

**Vi möts i storstugan 11,18 och 25 mars kl. 18:30 i Missionskyrkan Taberg.**

## Frukost för alla

**Lördagen den 21 mars kl. 09.00**

Vi får besök av Teresia Lenngren, pastor i Equmeniakyrkan, Hässelby. Vem går frivilligt typ 75 mil flera gånger?

Det var frågan som jag ställde mig flera gånger under de första dagarna under juni 2022 när jag hade börjat min vandring mot Santiago de Compostela.

Nu nästan fyra år senare har jag börjat min planering för att komma iväg igen sommaren 2027. Fokus på föredraget kommer att vara att berätta om min vandring och min upplevelse som kan skilja sig mot andras vandring och upplevelse. Förhoppningsvis får du också svaret på vem som frivilligt går 75 mil flera gånger också.

Jag är Teresia Lenngren, dalkulla, pastor och lärare som på mina lediga dagar upptäcker Stockholm och dess närområde till fots och funderar på varför jag äger en bil. Hoppas vi ses.



# Kyrkan mitt i byn



**I det här numret tänkte vi presentera Missionskyrkans lokaler. Kanske känner du till "kyrkan mitt i byn" men vad finns egentligen innanför väggarna? Hur ser det ut? Vad händer därinne?**

Tabergs Missionsförsamling valde att bygga en helt ny kyrka för 35 år sedan dvs. 1991. Tidigare låg kyrkan på Bergslagsvägen men nu valde man att satsa på en helt ny kyrka på en annan plats i samhället. Kyrkan blev nu mer centralt placerad i samhället. Två personer som var mycket aktiva i nybyggnationen är Rolf Gabrielsson och Henrik Lindkvist. De har kort fått ge sin bild av tanken med nybygget samt fått möjlighet att dela en anekdot från byggtiden!

Rolf berättar att han var nybliven ordförande vid tiden för nybyggnationen och att församlingen med stor majoritet beslutade att bygga nytt. Han berättar att det var många turer om trångboddhet, svårigheter med parkering osv som gjorde att frågan om att bygga nytt blev aktuell från första början.

*- Det jag minns bäst av den här tiden är det fantastiska engagemanget och arbetsglädjen i församlingen. Ett exempel av många är Albert Joakimsson som svarvade alla uppläggningsfat som vi fortfarande använder samt stolparna till balkongen. Jag tackar Gud för alla som på olika sätt gjorde att vi har en fin kyrka mitt i byn!*

Även Henrik Lindkvist berättar att bakgrunden till nybyggnationen bl.a. var frågor om trångboddhet och stora barngrupper, precis som Rolf beskrev.

*- Ett minne att dela är historien bakom ljuskronan som vi än idag alltid hänger upp mitt i storstugan vid juletid. Den är egentligen en karm beställd till ett runt fönster i kyrksalen som fick fel mått och därför inte passade men den fick ju en fantastisk användning ändå!*

Nåväl, över till dagens lokaler. Jag fick en rundvandring i kyrkans lokaler tillsammans med församlingens barn- och familjepedagog Linda Skogberth och pastor Krister Liljegren en vinterkväll. Vi träffades på kyrktorget som också är entré och kapprum innan vi gick in i kyrksalen.

*- Man brukar ju säga att köket är husets hjärta men här i Missionskyrkan är det kyrksalen som är hjärtat, konstaterar både Linda och Krister.*

En sak att notera är att längst fram i kyrksalen finns ett kors som bokstavligen omfamnar hela kyrksalen. Korsets "armar" är nämligen förlängda och markeras med en list som löper runt och omfamnar hela rummet. Krister konstaterar;

*- Det är en väldigt fin symbolik i det, att vi alla är omfamnade av Guds kärlek.*

Kyrksalen som rymmer ungefär 250 personer används till gudstjänster och andra samlingar som t.ex. konserter. Längst fram i rummet finns en böneplats iordningställd med möjlighet att tända ljus bland annat. Kyrksalen och böneplatsen är tillgänglig även när det inte är officiella samlingar. Är någon av pastorerna på plats så är det också

öppet till kyrksalen. Kanske för att sitta ned och samla tankarna en stund? Du är alltid välkommen!

I anslutning till kyrktorget finns också ett separat andaktsrum som används ibland i mindre sammanhang.

Härnäst kommer vi in i den s.k. storstugan dvs. den stora serveringslokalen. Här ryms det knappt 200 personer och lokalen används flitigt.

Både vid kyrkans egna samlingar men också för uthyrning. Det finns möjlighet att bygga scen och det är många bröllopsfest som hållits i storstugan men också andra föreningar har sina möten här. Alldeles nyligen har nya ljudabsorbenter installerats för att hålla nere ljudnivån i lokalen när många människor samlas.

Kyrksalen och storstugan förbinds av en sidosal som kan öppnas upp vid riktigt stora samlingar. Sidosalen rymmer ca 70 personer och den matematiskt begåvade inser att kyrkans lokaler rymmer stora mängder människor beroende på hur de används och vilka behov som finns. Möjlighet finns att öppna hela vägen från kyrksal, via sidosalen till storstugan och då ryms ca 500 personer i kyrkan! Det är alltså en stor samlingsyta som finns lättillgängligt mitt i byn!

På sommaren finns också den s.k. Solgården på framsidan av kyrkan med direkt utgång från storstugan. En yta med bord och stolar i finaste väster-

läge med utsikt mot vårt vackra berg, perfekt för samlingar sommartid! Solgården är möblerad från Valborg till september.

En trappa ned i denna del av byggnaden finns också en idrottshall som är frekvent använd både av kyrkans egna barn- och ungdomsverksamhet samt för uthyrning. Här huserar alltifrån idrottsföreningar till barnkalas!

Krister berättar vidare att den nuvarande Missionskyrkan är speciell på det sättet att det funnits bebyggelse på platsen ända från 1600-talet. Det är den gamla huvudbyggnaden som man har byggt ihop med de delarna som idag utgör kyrksal och storstuga bl.a.

I den gamla huvudbyggnaden finns idag det som kallas Bergsgården, en lokal med drygt 30 sittplatser med bord och stolar. Denna del används ofta för uthyrning till mindre sällskap samt till kyrkans egna verksamheter. Ett bra rum för lite mindre sällskap. Här finns också ett välutrustat kök och ett sällskapsrum, det s.k. "tonårsrummet" för häng. I övriga delar av byggnaden samt i de båda flygelbyggnaderna finns sedan flera år Bergsgårdens Förskola.

Sammanfattningsvis kan vi konstatera att innanför dessa väggar finns rejäla samlingslokaler där det under året passerar många människor och olika typer av verksamheter. Du är varmt välkommen in!

**Text: Bodil Crona. Foto: David Erixon.**



# Det händer i Tabergs Missionskyrka

## Mars

1 S 10.00 **Gudstjänst** Predikan Carina Göransson. Sång Åsa Gudmundsson.  
1 S 17.00 **Ekumenisk bön** för Tabergsdalen i Pingstkyrkan Taberg  
3 Ti 12.00 **Sopplunchgemenskap**  
4 O 18.30 **Bibelgrupp**  
5 To 15.00 **Dagledigträff** i Pingstkyrkan i Taberg.  
6 F 09.00 **Bön**  
8 S 10.00 **Nattvardsgudstjänst** Predikan Krister Liljegren. Sång Frida, Johanna, Noomi  
10 Ti 12.00 **Sopplunchgemenskap**  
11 O 18.30 **Undervisning och samtalskväll** med Krister Liljegren. Se artikel sid 3 & notis.  
12 To 14.30 **Stick-kontakten**  
13 F 09.00 **Bön**  
14 L 14/15 **Andakt** på äldreboende i Norrahammar.  
15 S 10.00 **Gudstjänst** Predikan Krister Liljegren. Musikkåren  
15 S 18.00 **Söndagsträff** med Torsten Gunnarsson.  
17 Ti 12.00 **Sopplunchgemenskap**  
18 O 18.30 **Undervisning och samtalskväll** med Krister Liljegren. Se artikel sid 3 & notis.  
19 To 14.30 **Andakt** på Fridhäll.  
20 F 09.00 **Bön**  
21 L 9.00 **Frukost för alla** Theresia Lenngren berättar om sin vandring mot Santiago de Compostela. Teresia är pastor i Equmeniakyrkan i Hässelby, Stockholm. Se notis.  
21 L - 22 S **SAU:s barnkörtläger**  
22 S 10.00 **Gudstjänst** Predikan Krister Liljegren. Sång Frida Öhgren  
24 Ti 12.00 **Sopplunchgemenskap**  
25 O 18.30 **Undervisning och samtalskväll** med Krister Liljegren. Se artikel sid 3 & notis.  
26 To 14.30 **Stick-kontakten**  
27 F 09.00 **Bön**  
29 S 10.00 **Gudstjänst** Predikan Carl-Johan Elg. Sång Noomi Altgårde.  
31 Ti 12.00 **Sopplunchgemenskap**

## April

1 O 18.30 **Bibelgrupp**  
2 To 18.00 **Getsemanestund** med nattvard. Predikan Krister Liljegren  
3 F 10.00 **Långfredagsgudstjänst** Predikan Stig-Arne Tengmer. Sång Henrik Fandén.  
5 S 10.00 **Nattvardsgudstjänst** Predikan Krister Liljegren. Kwartett.  
7 Ti 12.00 **Sopplunchgemenskap**  
8 O 19.00 **Bön**  
8 O - 29 O **Vårstädning**  
9 To 15.00 **Dagledigträff** i Måsarps Missionshus  
11 L 10.30-12.00 **Födelsedagsfesten** (för särskilt inbjudna)  
12 S 10.00 **Gudstjänst** Predikan Krister Liljegren. Musikkåren  
14 Ti 12.00 **Sopplunchgemenskap**  
15 O 18.30 **Bibelgrupp**  
16 To 14.30 **Andakt** Fridhäll  
17 F 9.00 **Bön**  
18 L 14.00 **Andakt** äldreboende Norrahammar  
19 S 10.00 **Tillsammansgudstjänst** Predikan Linda Skogberth  
19 S 18.00 **Söndagsträff** med Nina Åkerblom Nielsen  
21 Ti 12.00 **Sopplunchgemenskap**  
22 O 19.00 **Bön**  
23 To 14.30 **Stick-kontakten**  
24 F 09.00 **Bön**  
24 F - 26 S **Konfaläger** på Gullbrannagården.  
25 L 8.00 **Utejobbardag** för hela familjen Medtag fika, till lunch bjuds det på korv med bröd.  
26 S 10.00 **Gudstjänst** Sång Frida Öhgren och Johanna Holmberg  
27 M frå 17.00 **Utejobbarkväll** Ta med eget fika.  
28 Ti 12.00 **Sopplunchgemenskap**  
29 O 18.30 **Bibelgrupp**  
30 To 20.00 **Valborgscafé** i Storstugan med räkmacka och vårsånger. Krister Liljegren. Insamling till Diakonia.

## Maj

1 F 08.15 **Vårfirande på Solgården** med sång och musik av Tabergs Musikkår och Måsarps kyrko- och hembygdskör. Vårtal Linda Skogberth  
3 S 10.00 **Nattvardsgudstjänst** Predikan Krister Liljegren. Musikkår.  
5 Ti 12.00 **Sopplunchgemenskap**  
7 To 15.00 **Dagledigträff** i Måsarps Församlingsgård.  
8 F 09.00 **Bön**  
10 S 10.00 **Gudstjänst** Predikan Krister Liljegren. Musik Natanael, Levi och Gabriel.  
12 Ti 12.00 **Sopplunchgemenskap**  
13 O 18.30 **Bibelgrupp**  
14 To 14.30 **Andakt** på Fridhäll.  
15 F 09.00 **Bön**  
17 S 10.00 **Gudstjänst** Predikan Krister Liljegren.  
19 Ti 12.00 **Sopplunchgemenskap**  
20 On 19 **Bön**  
21 To 7.30 **RPG:s Sommarresa** Anmälan.  
22 F 09.00 **Bön**  
24 S 10.00 **Tillsammansgudstjänst** med barn och ledare i Söndax. Insamling till SAU och Equmenia.  
28 To 14.30 **Stick-kontakten**  
29 F 09.00 **Bön**  
30 L 14.00 **Andakt** på äldreboende i Norrahammar.  
31 S 10.00 **Gudstjänst** Predikan Krister Liljegren



### Varje vecka i kyrkan!

- Tikva** är en träningsform och avslappningsmetod. Vi träffas varannan torsdag (jämna veckor) kl. 17.30. Det är en grupp med anmälan och terminsavgift. För mer information, kontakta Lotta Wendel, 070-652 58 88
- Tabergs Musikkår** övar kl. 18.30 på torsdagar. För mer information kontakta Thomas Zätterman, 076-517 56 03.

### Personalens arbetstid och ledigheter

Krister Liljegren är ledig mån och oftast lör samt 28-29/3, 25-26/4, 23-24/5.  
Linda Skogberth är ledig mån och oftast fre, lör samt 1/3, 29/3, 5/4, 17/5

# VAD HÄNDER I TMU?



## SÖNDAX

Söndax är barnens eget möte och vi träffas under gudstjänsttid på söndagar i två åldersindelade grupper. Vi samtalar om Jesus och Bibeln, sjunger, leker och pysslar. Ej vid Tillsammansgudstjänst. Vid frågor, kontakta: Linda Skogberth, 070-119 26 34



## MINISCOUT

För förskoleklass och årskurs 1. Träffas tisdagar kl. 17-18. Vid frågor, kontakta: Anna Carlsson, 073-461 19 55

## SCOUT

**Spårarscout** för årskurs 2-3.  
**Upptäckarscout** för årskurs 4-6.  
**Äventyrsscout** från årskurs 7.  
Scouterna träffas tisdagar kl. 18-19.30. Vid frågor, kontakta: Daniel Jansson, 070-226 19 41

## FISHERMAN'S FRIENDS (TONÅR)

En plats för lek, skoj, andakt och gött häng. Från årskurs 7 och uppåt. Träffas fredagar 19.00 - ca 24.00. Vid frågor, kontakta: Fredrik Widehäll, 070-229 46 94.

### Välkommen på undervisnings och samtalskvällar i Tabergs Missionskyrka

Vi kommer att följa ett antal människor ur historien och bibeln för att se hur vi kan tänka med teman som; Att nå sin botten med Thomas tvivlaren och Maria från Magdala – Att börja om med hjälp av Petrus och Psaltaren – Att ge vidare med Timotheos, Prisca och Aquila. Alla samlingar är för alla och självklart gratis. Vi möts i storstugan 11,18 och 25 mars kl. 18:30 i Missionskyrkan Taberg.

### Valborg och vårfirande

Missa inte att komma till Missionskyrkan efter valborgsmässofirandet uppe på Tabergstoppen 30 april. Vi serverar räkmackor och sjunger vårsånger tillsammans från kl. 20.00 inne i kyrkan.

### 1 maj

Vi firar in våren ute på Solgården vid Missionskyrkan k. 8.15 med Tabergs Musikkår, kör och vårtal av Linda Skogberth. Efteråt serveras det fika inne. Välkomna!

## Notiser

### Frukost för alla

Lördagen den 21 mars kl 09.00 får vi besök av Teresia Lenngren, pastor i Equmeniakyrkan, Hässelby. Vem går frivilligt typ 75 mil flera gånger? Det var frågan som jag ställde mig flera gånger under de första dagarna under juni 2022 när jag hade börjat min vandring mot Santiago de Compostela. Nu nästan fyra år senare har jag börjat min planering för att komma iväg igen sommaren 2027. Fokus på föredraget kommer att vara att berätta om min vandring och min upplevelse som kan skilja sig mot andras vandring och upplevelse. Förhoppningsvis får du också svaret på vem som frivilligt går 75 mil flera gånger också. Jag är Teresia Lenngren, dalkulla, pastor och lärare som på mina lediga dagar upptäcker Stockholm och dess närområde till fots och funderar på varför jag äger en bil. Hoppas vi ses.

## Tamab

TABERGS MATTSERVICE AB 036-647 01  
www.tamab.se

## Konditori Rosetten

Öppet alla dagar! 036-640 79

## Vätterbygden/Ankarbergs Begravningstjänst

www.begravningstjanst.com 036-71 02 50

## Einarssons bil

Hos Einarssons bil hittar du alltid ett 45-tal begagnade bilar  
www.einarssonsbil.se 036-63005  
070-572 31 00

## Rundquist & Zälle

HERRMODE 036-71 00 15  
Barnarpsgatan 7, Jönköping | www.rundquist-zalle.com

## Nytida Bergshyddan

LSS-boende för vuxna och barn/ungdomar samt daglig verksamhet.  
Fristående grundskola och gymnasieskola • www.nytida.se

## Sameko

Din elinstallatör 073-508 70 85  
www.sameko.se

## Bergsgårdens Förskola

Vi är ett föräldrakooperativ i Taberg med kristen profil 0734-106 812  
www.bergsgardensforskola.se

## Bilhuset i Taberg

Stort utbud av körkortsfria promenadscootrar 0732-401 816  
Östra Järnvägsgatan 7 • www.bilhusetitaberg.se